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FIGURY GEOMETRYCZNE , SKALRA, ‘GRUPA A

1. Wskaz figure, ktéra nie jest prostokatem:
A. B G B

2. Q) Narysuj kwadrat o boku dhugosci 4 cm, a w b) Narysuj ten kwadrat w skali 1:2.
' nim przekatne. < - K
(0hlicz dTugodt boku w skall -)

3. Zamien jednostki:

a)210mm = . cm g 7o0emE . m ey Skm=__ . ... m
b)16m= . . dm d8m= ... cm fyakmizm= _ - m
4, Narysuj prostokat o bokach diugosci 5.
2cm i 4 cm. Oblicz jego obwdd. Wpisz nazwy odcinkéw:
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6. Oblicz diugoé¢ boku kwadratu, ktérego obwéd wynosi 68 cm.
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7. Oblicz dlugo$¢ diuzszego boku prostokata o obwodzie 56 cm, jedli jego krotszy bok ma
5 cm. _
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8. Narysuj okrag o $rednicy diugosci 3 cm.
Zaznacz w nim dowolny promien i cigciwe,
ktéra nie jest Srednica.



9. Narysuj odcinek o dtugosci 2 cm w skali: (zabx‘sz obhlczmia)

a)l:2
b) 341

10. Mape sporzadzono w skali 1:300.

Podaj, ilu metrom w rzeczywistoéci od-

powiada 1 cm na planie.
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11. Ogrédek ma ksztalt prostokata. Na

ogrodzenie zuzyto 28 m siatki. Dlugos¢

ogrédka wynosi 8 m. Oblicz szeroko$¢

ogrodka.

#12. Z trzech jednakowych kwadratéw ulozono prostokat. Obwdd tego prostokata jest
réwny 24 cm. Oblicz obwéd kazdego z kwadratow. ,
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#13 Obwo6d czworokata wynosi 50 cm. Prze-
katna dzieli ten czworokat na dwa trojkaty
o obwodzie 30 cm kazdy. Oblicz diugos¢ tej
przekatme;j.
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